

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 56 (10220)

Четверг, 22 марта 1990 г.

Цена 3 коп.

ВЫБОРЫ-90

НА ЗАСЕДАНИИ КОМИССИИ

Состоялось очередное заседание городской избирательной комиссии. Рассмотрен ряд вопросов. Поскольку второй секретарь горкома комсомола А. Виноградов выдвинут пленумом ГК ВЛКСМ кандидатом в депутаты горсовета, он в соответствии с Законом о выборах освобожден от обязанностей члена городской избирательной комиссии.

Обсуждены также результаты повторного голосования на избирательном округе № 98. Комиссия единогласно решила считать Н. П. Богомазову избранной народным депутатом городского Совета.

На заседании комиссии зарегистрированы 25 кандидатов в депутаты городского Совета.

Регистрация кандидатов в депутаты продолжается.

Т. КРЫЛОВА.

ЧЕЛОВЕК ДОБРОЙ ДУШИ

Быстро летят наши годы. И так случается, что в повседневной рабочей суете часто мы не всегда отдаляем дань уважения нашим товарищам по работе. Казалось, еще совсем недавно начинал свою трудовую деятельность на обогатительной фабрике Борис Иванович Прокопьев, а вот прошло уже более 20 лет. Борис Иванович пришел в объединение «Ленинградсланец» в 1958 году, на шахту им. С. М. Кирова. Работал на многих должностях, начиная от мастера отдела технического контроля и кончая председателем шахтного комитета профсоюза. С 1968 года Борис Иванович начал работать главным инженером обогатительной фабрики, причем с самого первого ее кирпича, с самого ее запуска. Трудное было тогда время. Начинали новое, для нас еще совсем незнакомое дело, можно сказать, с нуля. Мало кто знал новое оборудование. И здесь ярко проявились организаторские и профессиональные способности Бориса Ивановича. Он не считался с личным временем, дневал, ночевал на фабрике, прилагал все усилия к тому, чтобы она встала на ноги, наладилась работа. Можно уверенно сказать, что на фабрике он всегда времени проводил больше, чем дома. Любая авария, неполадка, днем или ночью — рабочие всегда знали, что к Борису Ивановичу можно обратиться за помощью, позвонить домой, и он никогда не отказывал, давал дельные советы, включался сам непосредственно в работу.

Борис Иванович — человек в профессиональном отношении

дотошный, строгий, требовательный к себе и к людям. Беды любого из нас, рабочих, всегда его касались, находили живой отклик. К нему всегда в кабинет можно было открыто зайти, и не только как к начальнику обогатительной фабрики, но и как к старшему товарищу. Можно с уверенностью сказать, что на фабрике все уважают Бориса Ивановича, даже те, которые получали справедливые взыскания и наказания за нарушения трудовой дисциплины, любители «зеленого эмблемы». Борис Иванович всегда старался не разжигать накающие конфликты, а погасить их, решить все мирным путем, по-доброму. Борис Иванович всячески помогал проведению культурно-массовых мероприятий, вечеров отдыха, всегда выкраивал для этого времени. Совсем недавно мы отмечали 20-летний юбилей обогатительной фабрики, и самое непосредственное участие в этом празднике, и в тех успехах и достижениях, которых добился рабочий коллектив за эти годы, — нашего начальника Бориса Ивановича Прокопьева. Под руководством Прокопьева была проведена огромная работа по реконструкции фабрики, в этом деле помогли опыт и большие знания Бориса Ивановича. Он знает досконально свое предприятие, все подземные шахтные коммуникации, связывающие добывающие производства с фабрикой, постоянно заботится и повышает культуру производства. Пользуется Борис Иванович заслуженным авторитетом не только на фабрике, но и в уп-

равлении объединения как опытный и грамотный специалист.

Фабрика наша уже старая, условия труда тяжелые — шум, грязь. Тяжело с кадрами, а коллектив в основном женский, тем более все усилия Бориса Ивановича были всегда направлены на то, чтобы улучшить условия труда женского коллектива.

Борис Иванович — неутомимый наставник. За эти долгие годы работы на фабрике он выучил много молодых специалистов, принимал к себе студентов на практику, всегда считал это одной из главных своих задач.

Летят годы. Сегодня Борис Иванович уже на пенсии, однако до сих пор трудится на фабрике, сегодня уже в качестве старшего мастера основного производства. Пришел новый начальник на фабрику, молодой. Сегодня фабрика собирается переходить на хозрасчет, решать многие производственные вопросы самостоятельно, чтобы поднять престиж предприятия, ее вес и значение в объединении, улучшить и повысить материальное стимулирование, зарплату рабочим. И в этих сложных делах на первых порах Борис Иванович обязательно будет помогать нашему новому начальнику.

Г. КУТИЛОВА,
оператор,
А. ЯКОВЛЕВ,
начальник смены,
В. БОРЦЕВА,
заместитель главного инженера, работники обогатительной фабрики объединения «Ленинградсланец».

КОМСОМОЛЬСКИЙ ТЕЛЕТАЙП

НА ЗАСЕДАНИИ БЮРО ГК ВЛКСМ

На очередном заседании бюро горкома ВЛКСМ рассмотрен вопрос «О работе комитетов ВЛКСМ школы № 1 и индустриального техникума по подготовке учащихся к вступлению в комсомол».

Отчитались секретари комсомольских организаций школы № 1 Н. Королькова и индустриального техникума Г. Екимова. Выступили члены комиссии, готовившей данный вопрос.

Отмечено, что в обеих комсомольских организациях данная работа ведется плохо. В текущем учебном году в школе № 1 приняты в комсомол два человека, в техникуме — ни одного. Каковы причины подобного положения? На этот вопрос стремилась найти ответ комиссия из членов ГК ВЛКСМ, знакомившаяся с работой данных комсомольских организаций. Основные выводы, к которым пришла комиссия:

непассивность самих учащихся, отсутствие помощи комитету комсомола со стороны педагогов, шефов — в школе № 1, а в техникуме — пассивная, выжидательная позиция комитета комсомола. В техникуме не создана комиссия по подготовке учащихся к вступлению в комсомол, а в школе хоть и создана, но работает формально.

Решено создать эффективно работающие комиссии, которые знакомили бы ребят с Уставом ВЛКСМ, сегодняшним состоянием комсомола, помогали им разобраться в сложных процессах, происходящих в современной молодежной среде. И комитеты комсомола должны занять в этом активную позицию.

На заседании бюро рассмотрен также ряд других вопросов. Утвержден план работы горкома комсомола на II квартал, график дежурства комсомольского оперативного отряда на этот же период.

ИСКЛЮЧИЛИ ИЗ КОМСОМОЛА

В горкоме ВЛКСМ поступила выписка из решения комитета комсомола совхоза «Осьминский» с необычной просьбой — исключить из рядов ВЛКСМ 17 комсомольцев, более половины всей совхозной организации. Так как оставшаяся меньшая часть организации не смогла сделать это самостоятельно, комитет комсомола и обратился в вышестоящий орг-

ан. Причины исключения: отказ от уплаты членских взносов, фактически утрачивающих связь с комсомольской организацией.

Данный вопрос был рассмотрен на заседании бюро ГК ВЛКСМ 19 марта. Все 17 комсомольцев исключены из рядов ВЛКСМ, но с правом подать апелляцию в ГК ВЛКСМ.

СОЗДАН НОВЫЙ СОВЕТ

По инициативе комитета комсомола завода «Сланцы» состоялось собрание молодых специалистов. На нем решено было полностью обновить состав совета молодых специалистов, который фактически бездействовал. Председателем совета стала мастер цеха камерных печей Г. Харамбура.

Основная цель совета — помочь адаптироваться в трудовом коллективе молодым специалистам, приходящим на завод после окончания высших и средних специальных учебных заведений, решать различные социальные и бытовые вопросы.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ВОПРОС

На заседании комитета ВЛКСМ ЛПО «Ленинградсланец» рассмотрен организационный вопрос. Секретарь комитета ВЛКСМ К. Завадский освобожден от своих обязанностей в связи с тем, что он является председателем оргкомитета МЖК. А сейчас, когда должен сда-

ваться первый дом МЖК, нагрузка возрастает.

Секретарем комитета ВЛКСМ ЛПО «Ленинградсланец» избран А. Граценков, работавший заместителем секретаря. Эти функции теперь выполняет К. Завадский.

ОБНОВЛЕНИЕ КОМИТЕТА

20 марта состоялось собрание комсомольцев совхоза «Сланцевский». На нем присутствовали первый секретарь комсомольцев С. Вихров, инструктор обкома ВЛКСМ К. Опарин, секретарь парткома совхоза Н. П. Петрова и директор этого хозяйства Г. Ф. Лахно.

На повестке стоял один и очень серьезный вопрос — о положении дел в комсомольской организации. Работа ее фактически была парализована бездействием большинства членов комитета комсомола, а также бездействием секретаря В. Вадильева.

На собрании работа В. Вадильева была признана неудовлетворительной. Звучали на собрании предложения о ликвидации комсомольской организации, но поддержки большинства они не получили.

Четырнадцать комсомольцев решили выйти из ВЛКСМ. Остальные приняли решение об избрании нового состава комитета ВЛКСМ. Секретарем комсомольской организации избран В. Марутько.

Принято также решение оставлять все взносы в первичной организации, половина из них расходовать на оплату деятельности неосвобожденного секретаря В. Марутько. Причем, ежеквартально заслушивать его отчет о работе и ежеквартально решать вопрос о доплате.

Считают, что все эти меры помогут оживить работу комсомольской организации совхоза.

ВНИМАНИЮ
КОММУНИСТОВ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ
ЗАВОДА РЕЗИНОВЫХ ИЗДЕЛИЙ,
СТРОИТЕЛЬНОГО ТРЕСТА № 63,
СПОГАТ, СПАП, СТАНЦИИ СЛАНЦЫ,
ФАБРИКИ «МОЛОДОСТЬ»

ВЫБОРЫ делегатов на областную партийную конференцию состоятся 23 марта 1990 года в общежитии «Молодежное» по адресу: ул. Кирова, дом 20а, с 6.00 до 10.00 и с 14 до 19 часов.

Окружная комиссия округа № 4.

Сообщение Сланцевской городской избирательной комиссии об итогах выборов народных депутатов Сланцевского городского Совета народных депутатов двадцать первого созыва

18 марта 1990 года

18 марта 1990 года состоялось повторное голосование по 31 избирательному округу по выборам народных депутатов Сланцевского городского Совета народных депутатов.

В списки избирателей было включено 11307 граждан. В голосовании приняло участие 7822 избирателя (69,2%).

На основании статьи 54 Закона РСФСР «О выборах народных депутатов местных Советов народных депутатов РСФСР» публикуются итоги голосования.

Избирательный округ № 5

В списки избирателей было включено 305 граждан. В голосовании приняло участие 199 избирателей (65,2%).

Итоги голосования: за % против %

КАПУСТИН Виктор Николаевич 136 68,3 60 30,2

ЩЕГЛОВА Людмила Семеновна 52 26,1 144 72,4

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 3.

Народным депутатом избран КАПУСТИН Виктор Николаевич, участковый маркшейдер шахты «Ленинградская».

Избирательный округ № 6

В списки избирателей было включено 331 гражданин. В голосовании приняло участие 192 избирателя (58,0%).

Итоги голосования: за % против %

МОРОЗОВ Виталий Степанович 107 55,7 85 44,3

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 0.

Народным депутатом избран МОРОЗОВ Виталий Степанович, горный мастер участка № 1 шахты «Ленинградская».

Избирательный округ № 7

В списки избирателей было включено 505 граждан. В голосовании приняло участие 314 избирателей (62,2%).

Итоги голосования: за % против %

ВЛАСОВ Анатолий Ильич 67 21,3 241 76,8

ЗАГОРУЛЬКО Станислав Алексеевич 220 70,1 88 28

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 6.

Народным депутатом избран ЗАГОРУЛЬКО Станислав Алексеевич, директор консервного завода.

Избирательный округ № 9

В списки избирателей было включено 369 граждан. В голосовании приняло участие 240 избирателей (65%).

Итоги голосования: за % против %

СТРУЛЕВ Юрий Николаевич 99 41,3 135 56,3

ЧЕБУК Василий Григорьевич 91 37,9 143 59,6

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 6.

Народным депутатом избран СТРУЛЕВ Юрий Николаевич, электромонтер цеха переработки сланцевых смол сланцеверерабатывающего завода «Сланцы».

Избирательный округ № 11

В списки избирателей включено 367 граждан. В голосовании приняло участие 268 избирателей (73,0%).

Итоги голосования: за % против %

ЕРМАКОВА Зинаида Елисеевна 137 51,5 125 46,6

МЕДВЕДЕВ Юрий Петрович 107 39,9 155 57,8

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 6.

Народным депутатом избрана ЕРМАКОВА Зинаида Елисеевна, лаборант отдела технического контроля сланцеверерабатывающего завода «Сланцы».

Избирательный округ № 13

В списки избирателей включено 379 граждан. В голосовании приняло участие 276 избирателей (72,8%).

Итоги голосования: за % против %

ДАЦИК Валерий Григорьевич 120 43,5 148 53,6

ХАРА Алевтина Александровна 133 48,2 135 48,9

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 8.

Народным депутатом избрана ХАРА Алевтина Александровна, директор швейной фабрики «Молодость».

Избирательный округ № 15

В списки избирателей включено 403 гражданина. В голосовании приняло участие 293 избирателя (72,7%).

Итоги голосования: за % против %

САВВИНА Юлия Борисовна 90 30,7 197 67,2

ТРОЩЕНКОВ Валерий Семенович 181 61,8 106 36,2

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 6.

Народным депутатом избран ТРОЩЕНКОВ Ва-

лерий Семенович, председатель городского комитета народного контроля.

Избирательный округ № 16

В списки избирателей включено 398 граждан. В голосовании принял участие 241 избиратель (60,6%).

Итоги голосования: за % против %

АВЕЕВ Иван Андреевич 43 17,8 185 77,8

НИКОЛЮК Дмитрий Демьянович 175 72,6 53 22

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 13.

Народным депутатом избран НИКОЛЮК Дмитрий Демьянович, мастер-взрывник участка взрывных работ шахты «Ленинградская».

Избирательный округ № 17

В списки избирателей включено 527 граждан. В голосовании приняло участие 279 избирателей (52,9%).

Итоги голосования: за % против %

ИВАНОВ Александр Алексеевич 191 68,5 80 28,7

ЛОГИНОВА Юлия Владимировна 61 21,9 210 75,3

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 8.

Народным депутатом избран ИВАНОВ Александр Алексеевич, электрослесарь участка № 7 шахты «Ленинградская».

Избирательный округ № 19

В списки избирателей включено 318 граждан. В голосовании приняли участие 245 избирателей (77,0%).

Итоги голосования: за % против %

МЕЛЬНИКОВ Василий Иванович 92 37,6 149 60,8

РЕВУНЕЦ Николай Николаевич 123 50,2 118 48,2

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 4.

Народным депутатом избран РЕВУНЕЦ Николай Николаевич, начальник колонны № 1 производственного объединения грузового автотранспорта.

Избирательный округ № 20

В списки избирателей включено 361 гражданин. В голосовании приняло участие 266 избирателей (73,7%).

Итоги голосования: за % против %

АЛЕКСЕЕВ Валентин Николаевич 206 77,4 60 22,6

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 0.

Народным депутатом избран АЛЕКСЕЕВ Валентин Николаевич, мастер-взрывник шахты имени С. М. Кирова.

Избирательный округ № 25

В списки избирателей включено 277 граждан. В голосовании приняли участие 234 избирателя (84,5%).

Итоги голосования: за % против %

КУЗЬМИН Владимир Борисович 128 54,7 103 44,0

СКОРОХОД Людмила Ивановна 85 36,3 146 62,4

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 3.

Народным депутатом избран КУЗЬМИН Владимир Борисович, проходчик участка № 5 шахты «Ленинградская».

Избирательный округ № 26

В списки избирателей включено 248 граждан. В голосовании приняло участие 217 избирателей (87,5%).

Итоги голосования: за % против %

ЖЕЛЕЗНОВА Татьяна Алексеевна 94 43,3 120 55,3

СМИРНОВ Владимир Алексеевич 107 49,3 107 49,3

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 3.

Народным депутатом избран СМИРНОВ Владимир Алексеевич, фотограф-бригадир городского производственного управления бытового обслуживания населения.

Избирательный округ № 30

В списки избирателей включено 373 гражданина. В голосовании приняло участие 280 избирателей (75,1%).

Итоги голосования: за % против %

КРЫЛОВ Сергей Дмитриевич 138 49,3 132 47,1

ПЕТРОВ Владимир Игоревич 107 38,2 163 58,2

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 10.

Народным депутатом избран КРЫЛОВ Сергей Дмитриевич, заместитель начальника сырьевого цеха цементного завода.

Избирательный округ № 31

В списки избирателей включено 364 гражданина. В голосовании приняло участие 249 избирателей (68,4%).

Итоги голосования: за % против %

ДОБРЯКОВ Николай Иванович 154 61,8 93 37,3

ЧЕРНЕГА Светлана Борисовна 64 25,7 183 73,5

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 2.

Народным депутатом избран ДОБРЯКОВ Николай Иванович, заведующий травматологическим отделением центральной районной больницы.

Избирательный округ № 32

В списки избирателей включено 366 граждан. В голосовании приняло участие 230 избирателей (62,8%).

Итоги голосования: за % против %

ПЕТРОВ Сергей Павлович 111 48,3 119 51,7

СОГОМОНЯН Николай Александрович 97 42,2 133 57,8

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 0.

Народным депутатом избран ПЕТРОВ Сергей Павлович, бригадир комплексной бригады передвижной механизированной колонны № 102.

Избирательный округ № 35

В списки избирателей включено 544 гражданина. В голосовании принял участие 357 избирателей (65,6%).

Итоги голосования: за % против %

АРЛЯПОВ Александр Сидорович 219 61,3 135 37,8

ЯКОВЛЕВ Владимир Анатольевич 100 28,0 254 71

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 3.

Народным депутатом избран АРЛЯПОВ Александр Сидорович, заместитель начальника отдела внутренних дел исполнительного комитета городского Совета народных депутатов.

Избирательный округ № 37

В списки избирателей включено 235 граждан. В голосовании принял участие 156 избирателей (66,4%).

Итоги голосования: за % против %

БИЧЕНКО Любовь Васильевна 79 50,6 74 47,4

КРИВЦОВА Любовь Владимировна 63 40,4 90 57,7

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 3.

Народным депутатом избрана БИЧЕНКО Любовь Васильевна, инженер жилищно-эксплуатационного участка № 1 производственного объединения «Сланцыжилкомхоз».</

Сланцевские гости

Живем интересно

В течение первого полугодия все классные часы, собрания у нас были посвящены изучению истоков Русского государства. Результатом этого был большой фольклорный праздник «Русские блины» с плясками, песнями, частушками, игрушками, чаепитием. Пригласили и родителей. С этой программой мы уже выступали в школе,

в Доме культуры нашего совхоза, в деревне Овсище. Помогла в подготовке праздника нам учитель музыки Галина Николаевна Захарова.

А теперь мы собираемся устроить КВН с учениками третьего класса из деревни Овсище.

Обсуждая проект Устава пионерской организации, мы решили, что нужен еще один закон —

закон Вежливости, потому что каждый пионер должен быть культурным. Об этом и о других замечаниях мы написали в «Пионерскую правду». Во всех делах всегда с нами наша любимая учительница — Валентина Алексеевна Петрова.

Оля ГАНИНА,
ученица 4 класса
Старопольской школы.



● Проба пера

Интервью в школьном классе

«Школа — второй дом», слышали мы с первого класса. По-моему, так должно быть. Почему же зачастую класс не становится одной семьей? Почему чем ученик старше, тем меньше у него желание идти в школу? Мы попытались разобраться с ребятами, что же для каждого из нас значит школа.

Моими собеседниками стали ученики 9—11 классов Оля Евсеева, Наташа Старых, Павел Азаркин, Андрей Ганин, Андрей Данилов, Алексей Петров. На мой взгляд, это интересные люди, способные мыслить самостоятельно.

Какая же, по-вашему, главная проблема в нашей школе?

Наташа СТАРЫХ.

— Нежелание многих ребят, особенно старшеклассников, учиться.

Алексей ПЕТРОВ.

— Дисциплина.

— Мне кажется, что обе эти проблемы взаимосвязаны. Как вы думаете, почему они возникли?

Андрей ДАНИЛОВ.

— У каждого свое. Кто просто учиться не хочет, кто — не может.

Оля ЕВСЕЕВА.

— Да сами мы виноваты. Жить стали неинтересно. Раньше, я помню, было много традиционных мероприятий, комсомольская организация лучше работала. Нужно просто для всех нас желание работать, ведь одному человеку все это не под силу.

Алексей ПЕТРОВ.

— Расхлябанность какая-то у учеников.

Павел АЗАРКИН.

— Бывает, просто с утра настроение учителю испортишь, или он тебе, — и весь день наスマрку.

— А как вы думаете, так ли уж эти трудности безысходны? Нельзя ли их разрешить?

Оля ЕВСЕЕВА.

— Да можно, конечно. Нужно возвратить наши традиции, не бояться самим предлагать интересные дела.

Алексей ПЕТРОВ.

— Хорошо бы ввести зачетную систему. Тогда, по-моему, была бы большая заинтересованность в учебе.

Павел АЗАРКИН.

— Учебники некоторые никогда не годятся. Вот «Экономическая география», например, лет 10 назад устарела.

— А сами мы, ученики и учителя, можем что-нибудь сделать? Ведь, согласитесь, учебники-то переписать нам пока не под силу.

Наташа СТАРЫХ.

— В сущности, в каждом классе есть очень творческие люди, и уроки бывают очень интересные. Надо использовать опыт других. А то ведь не знаем даже, что делается в соседнем классе, не говоря уж о соседней школе.

— Представьте себя в роли директора нашей школы. Что бы вы сделали в первую очередь?

Павел АЗАРКИН.

— Покрасил бы школу в более светлый цвет. Мрачная она у нас какая-то. Мебель старую хорошо бы заменить.

Оля ЕВСЕЕВА.

— Я бы постаралась быть ближе к детям. Вот как на коммунарском соборе. Там было и не понять сразу, где учитель, а где ученики! Это было так замечательно!

Андрей ГАНИН.

— А что я даже в такой роли могу сделать? На директора тоже сверху давят, он, в принципе, так же бесправен, как и мы.

Алексей ПЕТРОВ.

— Ввел бы с первого класса уроки эстетического воспитания. Ведь мы в деревне так мало видим. Изучали бы историю, литературу...

Наташа СТАРЫХ.

— И музыку обязательно, основы танца. Хорошо бы изучать иностранный язык, начиная с первого класса.

— А что вы больше всего запомнили из своей школьной жизни?

Оля ЕВСЕЕВА.

— Для меня это коммунарский сбор и новогодняя елка в этом году.

Алексей ПЕТРОВ.

— А я, мне кажется, на всю жизнь запомню уроки литературы у Валентины Ивановны Михеевой.

Андрей ДАНИЛОВ.

— Пожалуй, это уроки труда.

Павел АЗАРКИН.

— А я запомню учителя биологии Нину Васильевну Ганину. Это такой человек! Я ей полностью доверяю.

Вот что у нас получился за разговор. Возможно, мы были несколько наивны в своих высказываниях, но говорили от души, что думаем.

Мне кажется, что ребятам из школ города и района необходимо больше общаться друг с другом. Чем вы живете, сверстники? Что у вас интересного в школе? Давайте обсудим наши проблемы вместе!

Ольга ИЛЬИНА.

ученица Старопольской школы.

Везде побывали

— Нашу классную руководительницу зовут Полина Михайловна Горева. Она старается как можно больше везде побывать с нами. Все ребята из других классов очень завидуют и тоже хотят куда-нибудь съездить. Мы были в Ленинградском зоопарке, в музеях, в цирке и в театре. У нас всегда остаются самые хорошие впечатления, и мы с нетерпением ждем новых поездок.

Наташа АРХИПОВА,
ученица 6 класса Старопольской школы.

Просим откликнуться

Мы помним, что в нашей школе долгие годы работал клуб «Поиск» и зал Боевой Славы. По рассказам выпускников знаем, что ребята проводили экскурсии в музее, собирали материалы по истории нашего края, переписывались с родственниками погибших. Но ушли из школы увлеченные ребята, не стало руководителя, и работа прекратилась.

В августе 1989 года члены городского клуба «Поиск» при ГК ВЛКСМ совершили экспедицию в район деревни Лосева Гора. В экспедиции участвовали и ребята из нашей школы. В ходе работ были совместно установлены имена троих солдат, погибших в самом начале войны. Но это ведь не конец, а только начало, так как нам известно, что могил было несколько. Местонахождение их на сегодняшний день неизвестно. Узнав об этом, мы поняли, что нельзя стоять в стороне и решили продолжить начатую работу. Сейчас основная задача — установить захоронения в районе боя. Мы ищем очевидцев дней начала войны.

Просим откликнуться местных жителей, имеющих сведения о том, что происходило в июле — августе сорок первого года в нашем районе. Обращайтесь к нам по телефонам 2-12-90 (школа № 1, старшая пионервожатая), 2-25-48, 2-15-30 (ГК ВЛКСМ). Пишите по адресу: 188540, г. Сланцы, ул. Партизанская, дом 6 А, ГК ВЛКСМ.

Члены клуба «Поиск», ученики школы № 1:
Таня КОШЕРЕНКОВА,
Надя КОРОЛЬКОВА,
Катя ГОЛУБЕВА,
Ольга АФАНАСЬЕВА — старшая пионервожатая.



ФОТОРЕПОРТАЖ

Ю. ГОЛУБЕВА



«Джентльмен-90»

По единодушному мнению жюри «Джентльменом-90», с вручением ленты победителя и памятного приза, среди кружковцев ДПШ признан Владимир Камышев (городской КИД «Алые паруса»), ему же достался приз зрителейских симпатий.

На II месте — Саша Колесник (фотокружок), III место — Сергей Шевелев (авиамодельный кружок).

О. ЯСЕВИЧ,
член жюри конкурса.
Фото Ю. Голубева.
На снимках: моменты проведения конкурса.

(Начало на 2-й стр.).**Избирательный округ № 51**

В списки избирателей было включено 343 гражданина. В голосовании принял участие 260 избирателей (75,8%). Итоги голосования за % против %

ДОЖДИКОВ Леонид Владимирович 90 34,6 170 65,4

ИВАНОВА Ирина Васильевна 152 58,5 108 41,5

Число бюллетеней, признанных недействительными, — 0.

Народным депутатом избрана ИВАНОВА Ирина Васильевна, директор неполной средней школы № 12.

Избирательный округ № 55

В списки избирателей было включено 323 гражданина. В голосовании принял участие 239 избирателей (74%). Итоги голосования за % против %

Народным депутатом избран МАРТЕМЬЯНОВ Игорь Альбертович, врач-уролог центральной районной больницы.

Избирательный округ № 66

В списки избирателей было включено 381 гражданина. В голосовании принял участие 269 избирателей (70,6%). Итоги голосования за % против %

Народным депутатом избран ФИМИН Геннадий Васильевич, водитель лесопункта лесокомбината.

Избирательный округ № 74

В списки избирателей было включено 277 граж-

дан. В голосовании принял участие 234 избирателя (84,5%).

Итоги голосования за % против %

Народным депутатом избрана ШУВАЛОВА Галина Михайловна, заместитель директора городского торга.

Избирательный округ № 75

В списки избирателей был внесен 341 гражданин. В голосовании принял участие 209 избирателей (61,3%). Итоги голосования за % против %

Народным депутатом избран КОНДРАТЬЕВ Александр Сергеевич, начальник участка вентиляции и техники безопасности шахты № 3.

Избирательный округ № 80

В списки избирателей было включено 440 граждан. В голосовании принял участие 288 избирателей (65,5%). Итоги голосования за % против %

Народным депутатом избран МУХАМЕТШИН Рафаэль Ишбулдович, ведущий инженер-конструктор технологического сектора проектно-конструкторского отдела сланцеверабатывающего завода «Сланцы».

Избирательный округ № 84

В списки избирателей было внесено 449 граж-

дан. В голосовании принял участие 307 избирателей (68,4%). Итоги голосования за % против %

Народным депутатом избрана ИВАНОВА Светлана Викторовна, мастер цеха яченых бетонов комбината «Стройдеталь».

Избирательный округ № 90

В списки избирателей было внесено 360 граждан. В голосовании принял участие 283 избирателя (78,6%). Итоги голосования за % против %

Народным депутатом избран СТЕПАНОВ Гелий Михайлович, главный механик шахты № 3.

Избирательный округ № 90

В списки избирателей было внесено 383 гражданина. В голосовании принял участие 259 избирателей (67,6%). Итоги голосования за % против %

Народным депутатом избрана БОГОМАЗОВА Нелли Петровна, директор профессионально-технического училища № 15.

Городская избирательная комиссия.

Редактор В. В. ИВАНОВ.

Телевидение**Показывает Москва**

Пятница, 23 марта

6.30 — 120 минут. 8.35 — Мультфильм. 9.05 — Времена года. Март. 10.05 — Док. ф. 10.35 — Концерт. 11.15 — Док. ф. 11.35 — Владимир Познер представляет программу «Донахью и дети». 12.30 — Время. 16.30 — Фильм-концерт. 17.10 — Веселые старцы. 17.55 — Док. ф. 18.25 — Коллаж. 18.30 — Время. 19.00 — Концерт. 19.10 — Движение без опасности. 19.40 — Мультфильм. 19.50 — «Трое на красном ковре». Телеспектакль. 21.00 — Время. 21.30 — Переход на летнее время. 21.40 — Это было, было... 22.00 — Взгляд. 23.45 — Эхо дня.

00.10 — «Вам и не снилось». Х. ф. На концерте Аллы Баяновой.

Вторая программа

8.00 — Гимнастика. 8.15 — Киножурнал. 8.35, 9.35 — Музыка. 3 кл. 9.05 — Английский язык 1-й год обучения. 10.05 — Английский язык. 2-й год обучения. 10.35, 11.35 — География. 6 кл. 11.05 — Мама, папа и я. 12.05 — «Перевод с английского». Х. ф. 14.05 — Док. ф. 14.25 — Три встречи на ВДНХ. 15.05 — «Сердце Бонивара». Х. ф. 4-я серия. 16.35 — Мультфильм. 16.50 — Программа Узбекского телевидения. 17.40 — Концерт. 18.20 — Изобретатель на радость людям. 18.30 — Время. 19.20 — На сессии Верховного Совета СССР.

Показывает Ленинград

Пятница, 23 марта

9.05 — Литература. 10-й кл. 9.35 — Физика. ПТУ. 10.05 — Химия. 9, 10-й кл. 10.35 — Астрономия. ПТУ. 10.50 — «Оборотень Том». Худ. ф. 18.00 — Телестанция «Факт». Телетайп. 18.05 — «Ералаш». Киножурналы. 18.25 — «Акварели Волошина». «Снился мне сад». Док. ф. 18.55 — Ач-

самбл «Эргырон». 19.25 — Реклама. Объявления. 19.30 — ТТЦ «Лира». Февральский вихрь. 20.15 — Телестанция «Факт». 20.35 — Большой фестиваль. 20.45 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — Время. 21.30 — Телестанция «Факт». 600 секунд. 21.40 — Музыкальный телефон. 21.55 — «Оборотень Том». Худ. ф.

Показывает Таллинн

Пятница, 23 марта

9.00 — Программа передач. 9.05 — Телешкола. 9.35 — Детский экран. 10.00 — 15.00 — На съезде КПЭ. 16.00 — Телевидение. 16.10 — Программа передач. 16.15 — Телевидение. 16.45 — Хейно Эллер. Соната для скрипки № 1. 17.20 — «Баллада о доблестном рыцаре Айвонго». Х. ф. 18.50 — Мультфильм. 19.00 — Актуальная камера. 19.15 — Детский экран. 19.45 — Тартуский час. 20.30 — Листая журналы. 21.00 — Актуальная камера. 21.25 — Реклама. 21.30 — Телетеатр. 23.00 — Новости. 23.10 — Канал + 1. 23.20 — 23.35 — Играет Герман Пекаревский.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 22 марта — «Аллегро с огнем». Начало в 19, 21 час.

ВИДЕОЗАЛ ДК СПЗ. 22 марта — «Чужие». Начало в 18 часов. «Кровавый спорт». Начало в 20 часов. «Секс и положение звезд». Начало в 22 часа.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 22 марта — «Налево от лифта». Начало в 16.20, 18.10, 20, 22 часа.

КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛОНА. 22 марта — «Беглец». Начало в 18, 20, 22 часа.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 22 марта — «Белая кость». Начало в 17, 19, 21 час.

КЛУБ «ШАХТЕР». 22 марта — «Короткое замыкание». Начало в 18, 20 часов. Для детей. «Пугало из чердачного окна». Начало в 16 часов.

Сланцевскому районному территориальному медицинскому объединению требуется на постоянную и временную работу КУХОННЫЕ РАБОЧИЕ, САНИТАРКИ, ЗАВХОЗ в филиал, ПОВАР в гериатрическое отделение, САНИТАРКИ - БУФЕТИЦЫ, ВОДИТЕЛИ.

3-3

Сланцевский комбинат «Стройдеталь» приступил к выпуску

для населения тротуарной плитки размером 500x500x60 мм, розничная цена за 1 штуку — 1 рубль 50 копеек. Обращаться в плановый отдел комбината, телефон 2-17-68.

3-2

Комбинату «Стройдеталь» срочно требуется

СТРОПАЛЬЩИКИ в транспортный цех (работа по скользящему графику. Не владеющие профессией стропальщика будут обучены в течение трех месяцев), МАШИНИСТ грейферного крана.

5-5

Сланцевскому мясокомбинату срочно требуется

ОБВАЛЬЩИК мяса или УЧЕНИК ОБВАЛЬЩИКА мяса, БОЕЦ СКОТА или УЧЕНИК БОЙЦА СКОТА, РАБОЧИЙ по уборке территории, КОЧЕГАР, ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ (по совместительству).

3-2

Малоритский районный комбинат бытового обслуживания населения по заказам населения может выслать по почте

наложенным платежом изделия следующего ассортимента:

1. Дипломат по цене 17 рублей 50 копеек.
2. Перчатки мужские из натуральной кожи на искусственном меху, размеры 8—12, по цене от 14 до 17 рублей.
3. Комплект тканый (покрывало на диван, размер 220x165 и накидка на кресло (2 шт.), размер 165x65) по цене 53 рубля 90 копеек.

Заявку можно выслать по адресу: 225910 г. Малорита, Брестской области, улица Кобринская, дом 6, районный комбинат бытового обслуживания населения.

2-1

Сланцевагропромтехнике срочно требуется

СЛЕСАРЬ по обслуживанию животноводческих ферм с правами водителя.

С предложениями обращаться в отдел кадров по телефону 2-19-98.

3-3

Городскому отделу статистики требуется

ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР со знанием технологии механизированной обработки информации на ЭВМ и элементов программирования.

3-1

Северо-западному строительно-монтажному специализированному управлению Треста «Севзапметаллургмонтаж» требуется

ТОКАРЬ.

Обращаться в отдел кадров управления, телефон 2-16-39.

3-1

Сланцевское городское производственное управление бытового обслуживания населения напоминает

жителям города и района, что Сланцевская химчистка оказывает услуги по химической чистке и крашению одежды, чистке ковров. Вещи принимаются в городских приемных пунктах по адресам: улица 1 Мая, 53; улица Свердлова, дом 15; улица Гагарина, дом 3; улица Кирова, дом 7 и во всех сельских пунктах.

3-1

Сланцевский городской отдел народного образования выражает искреннее соболезнование Владимиру Тихоновичу Мурашкину в связи с кончиной матери.

Учителя, учащиеся и родители 8 «А» класса школы № 3 выражают соболезнование Тане Коминцевой по поводу смерти ее отца.

Коллектив психиатрического отделения территории медицинского объединения выражает искреннее соболезнование Марии Петровне Матвеевой в связи со смертью ее отца.

Наш адрес: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. Телефоны: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; отдел промышленности — 2-16-65; отв. секретарь — 2-17-85; отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06; отдел сельского хозяйства — 2-16-70; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются с 14 до 18 часов.

Сланцевская типография ППО № 1-1, ул. Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугаевич Н. М., Грудинина В. В., верстала Круте-левич В. В., печатали Ковалева Т. И., Солтыс Л. И. Корректоры Попова Т. И., Ермолова Л. А. Объем 0,5 п. л. Тираж 14996. Заказ 1066.

</